

Четыре участка Второго кольца метро откроют в Москве за три года

21.01.2016

Первый участок Второго кольца метро от станции «Деловой центр» до станции «Петровский парк» планируется запустить до конца этого года, сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.

«В прошлом году мы приступили к активной фазе работ по строительству нового кольца метро - Третьего пересадочного контура. Уже до конца этого года планируется запустить первый участок от станции «Деловой центр» до станции «Петровский парк», - рассказал М. Хуснуллин в интервью «Интерфаксу».

Он отметил, что в ближайшие три года планируется открыть движение на четырех участках Второго кольца метро.

«До конца 2018 года мы планируем ввести четыре участка, в том числе от станции «Авиамоторная» до станции «Электрозаводская», от станции «Петровский парк» до станции «Нижняя Масловка» и от станции «Хорошевская» до станции «Мневники», - добавил М. Хуснуллин.

По его словам, Второе кольцо планируется полностью замкнуть в 2020 году. Его длина составит 61 км. С запуском движения по этому кольцу можно будет доехать из района Некрасовка на юго-востоке города до деревни Рассказовка «новой Москвы».

«Третий пересадочный контур - самый масштабный проект за всю историю московского метро. Мы строим подземное кольцо, по сути - вторую кольцевую линию, которая серьезно разгрузит действующую, а также центральные участки радиальных веток», - ранее заявил М. Хуснуллин.

<http://stroi.mos.ru>

Адрес страницы: <http://msi.mos.ru/presscenter/news/detail/2453679.html>

[ГБУ «Мосстройинформ»](#)